
Студентці, на лікування якої
збирали  кошти,  вже  зробили
операцію
Студентці Яні Донцовій, якій на доброчинному концерті «Барви
осені» збирали кошти на лікування зору, вже зробили операцію і
почуває вона себе чудово. До операції її зір впав до 10%, а
після «холодної» лазерної операції очі бачить на всі 100%. Яна
каже, що раніше ледве бачила перший рядок у таблиці перевірки
зору Сівцева, а тепер дуже добре розрізняє всі літери і навіть
в одинадцятому, останньому рядку таблиці.

Яна дуже вдячна церкві за фінансову підтримку, адже студентка
навіть не очікувала, що на концерті зберуть суму необхідну для
лікування – 24 тисячі. Але це був лише початок досвіду, ось що
каже Яна: «Операція коштувала 26 тисяч гривень, але, на мій
приємний подив, після того, як я записалася вже на операцію,
через кілька днів побачила в Інтернеті, що клініка зробила
акцію і операція коштує тепер не 26 тисяч, а 20! У цьому теж
була видна Божа допомога!»

Решту суми, 4 тисячі, дівчина вирішила через церковну раду
передати іншій студентці, щоб у неї також була можливість
зробити таку ж операцію У неї теж поганий зір, але з рогівкою
все в порядку. Яна каже, що хоче, щоб ця невелика сума стала
внеском у майбутню операцію.

Не лише фінансова допомога церкви стала важливою для Яни.
Дівчина каже, що молитовна підтримка відіграла важливу роль:
«Особливо важлива для мене стала молитовна підтримка. Багато-
хто  молився  за  мене.  Мене  постійно  запитують  як  моє
самопочуття.  Люди  продовжують  молитися  і  це  величезне
благословення».

Яна ділиться, що якби не церковна підтримка, вона ще не скоро
зробила би операцію. Якби цю операцію не зробили зараз, її зір
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продовжував би падати. «У мене стабільно було два-три роки
-5,5 і -5. Але в цьому році зір впав на -6 и -5,25. Вся
проблема  була  в  рогівці.  Вона  від  народження  має  велику
впадину  в  середину,  повинна  йти  дугою,  але  має  велику
крутизну, через це теж астигматизм і міопія високого ступеня.
Зараз вже все позаду, я дуже чітко бачу предмети. Я дуже
молилася Богу, щоб він дав можливість зробити операцію і Він
послав допомогу і підтримку. Це дуже цінний досвід, який мені
допоміг  по-новому  подивитися  на  своє  життя  і  життя  інших
людей, по-новому зрозуміти важливість служіння один одному».

Нагадуємо, що доброчинний концерт «Барви осені» проходив в
Українському гуманітарному інституті, що на Київщині.
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